

# 云南白药集团深入开展创先争优活动

## 工 作 简 报

第 4 期

云南白药集团党委深入开展创先争优领导小组办公室

2010 年 7 月 8 日

---

### 共建美好家园 争创四强四优 云南白药集团基层党支部创先争优活动注重实效 激发党员干部创先争优活力

武定县白路乡中心小学是云南白药集团与武定基地周围村寨“共建美好家园”一对一联谊活动中集团生产制造中心管理党支部的对口帮扶点。自 2001 年 7 月起，在集团公司党委及各级领导的关心和支持下，该党支部就根据实际情况先后组织开展了丰富多彩的对口帮扶联谊活动。2001 年、2004 年、2008 年党支部先后捐赠了 65 张床架给白路小学，解决了 260 名住校生无床睡的实际困难，实实在在地改善了学生们的住宿条件。在联谊的九年里，支部职工不断慷慨解囊，捐资助学，用实际行动为白路小学的师生们提供着物质上的帮助；同时还以团结协作、爱岗敬业、艰苦

朴素、务实创新的精神感染着学校的师生，为学校的“精神文明建设和物质文明建设”做贡献。通过九年的不懈努力，白路乡中心小学从基础设施、教职工面貌、学生入学率、升学率、学校排名等各方面都发生了很大的变化，这其中管理党支部持之以恒的联谊帮扶工作也起到了一定的促进作用。白路乡中心小学这样评价管理党支部的工作：白药人时刻心系白小，“急师生之所急，解师生之所难”。“两白”的联谊活动得到了各级党委政府的高度肯定和评价。

今年7月3日，管理党支部新老两位支部书记及支委到白路乡中心小学进行了现状调查并与领导班子进行了深入地交流。从座谈中得知：2009年学校根据全乡校点布局调整规划将古黑、洒布两个村委会的六年级并入中心小学，2010年将全乡十个村委会的六年级都并入中心小学，调整后的住校学生由262人增加到420人，又将有约200名学生面临无床可睡，只能睡简易通铺的情况。由于住宿条件差，睡眠不好将直接影响学生的成绩和身体健康，因此在9月开学前解决这批学生的住宿问题成为当前的燃眉之急。

管理党支部经过讨论决定和细心筹划，在集团党委的高度重视和支持下，在支部党员和普通员工的积极捐助下，结合当前集团开展的争创“四强”党组织，争做“四优”共产党员活动组织了一次有意义的党员活动——“回顾九年联谊历程，温暖贫困山乡小学”。支部购买了50张床架，组织全体党员为白路小学送去

自己的一份爱心，同时到白路小学和贫困山区去体验交流，通过回顾九年的联谊历程，让大家体会贫困山区孩子求学的艰辛，去感受山乡教师无私的奉献精神。从而鼓励员工更加珍惜现在的生活，更加开拓创新，从容应对集团当前发展的巨大机遇和挑战。

这次有意义的活动，在集团的创先争优活动中形成了一个亮点，体现了“四强”党组织，“四优”共产党员的根本要求，很好地推动了发展、服务了群众、凝聚了人心、促进了和谐，同时也激发了党员干部爱岗敬业、创先争优的活力，提振了职工的士气和斗志。只有每一个基层党支部都先进了，企业才会整体先进；只有每一个个体都优秀了，集体才会整体优秀。

随着创先争优活动的纵深推进，白药将在持续创新基层党建工作的同时狠抓技术创新和管理创新，不断激发内在动力、营造良好氛围，围绕企业发展的中心工作，干好事、干实事、干有效益的事，增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，推动云南白药又好又快发展。